



人努力天幫忙 金靴獎不是夢

哈利卡尼射手榜獨領風騷

【大公報訊】英格蘭隊前天在世界杯小組賽G組第二輪中以6：1橫掃巴拿馬並順利挺進16強。完成帽子戲法的哈利卡尼風頭一時無兩。已在本屆世界杯打入五球的哈利卡尼獨霸射手榜頭位，這名英格蘭隊長已成為本屆世界杯金靴獎的有力競爭者之一。

世界杯風雲

哈利卡尼在首輪對陣突尼斯時就講過希望像C朗那樣在世界杯舞台上演帽子戲法，結果那一場「梅開二度」，雖未能連中三元，已令世人注目。次輪對巴拿馬，哈利卡尼上半場射入兩球12碼，下半場又幸運地在隊友射門時腳跟觸球破網，看來真是天都要捧他上位。這名熱刺前鋒終於成為英格蘭隊繼靴斯、連尼加後，史上第三位在世界杯比賽中上演帽子戲法的球員。

帽子戲法幸運搭夠

對於自己整場比賽的表現，哈利卡尼十分滿意。他表示為自己能打入三個入球而感到特別自豪，他說：「沒有多少球員能在世界杯上完成帽子戲法，這是我夢寐以求的，現在我做到了，我感覺很棒。更重要的是我們贏得了比賽，而且我的入球幫助球隊贏得了比賽，這是最完美的。」

上仗第62分鐘，隊友羅夫度斯卓克的射門打在哈利卡尼的腳後跟上折射入網。哈利卡尼說，這個入球是自己職業生涯中「最幸運的進球之一」。他說：「作為一名前鋒，有時候你需要等待很久才能收穫進球，但有時候進球就會這麼降臨到你頭上。目前為止運氣在我這一邊，所以我希望繼續下去。」

英足名宿讚不絕口

一場酣暢淋漓的大勝，讓英國舉國歡騰。包括舒利亞、林伯特在內的多位英格蘭足球名宿都對踢出帽子戲法哈利卡尼毫不吝嗇地送上讚揚。

前英格蘭前鋒舒利亞在接受英國媒體採訪時說：「英格蘭表現非常出色，哈利

卡尼也承擔了作為隊長的責任。他來世界杯前，人們或許只知道他是英格蘭隊長，但若他能在世界杯拿到金靴獎，那將是改變人生的事件。」

前英格蘭中場球星林伯特也對哈利卡尼豎起大拇指，稱讚他是「世界級球員」，林伯特說：「現在全世界都知道哈利卡尼是誰了，但是這仍不是終點，他將變得更加強大。」

前英格蘭後衛奧費迪南則表示，哈利卡尼強大的內心讓他時刻保持冷靜。他說：「哈利卡尼的心態非常好。事情很順利的時候，他從不會過度興奮；事情變得糟糕的時候，他也不會失望透頂。在英超踢球的時候他是如此，現在他又在英格蘭展現殺手本色了。」

尾輪賽事力爭首名

上仗完成「帽子戲法」之後，哈利卡尼以五個入球超過了葡萄牙球星C朗拿度和比利時的盧卡古，在本屆世界杯射手榜上獨領風騷。若他能保持如此好的狀態，加上他能帶領英格蘭越走越遠的話，金靴獎絕對不是夢。

目前英格蘭與同組的比利時同積六分。兩隊將在最後一輪正面碰撞，哈利卡尼表示，英格蘭隊將會全力以赴，爭取以小組首名晉級淘汰賽。

美挑剔俄隊

妄言增驗禁藥

今屆世界杯東道主俄羅斯雖然是排名最低的參賽球隊，但卻踢出精彩表現，引來美國反禁藥組織提出對俄羅斯球員接受更多禁藥測試的要求，俄羅斯隊醫反駁，已隊已經在今年交出300次測試結果，無一顯示球員服用禁藥。對此國際足聯回應表示，沒有足夠證據證明任何足球運動員違反反興奮劑規則，他們不會在世界杯期間改變沿用的禁藥測試規則，另外他們亦已在上個月俄羅斯陣容選出時作過調查，結果亦非常正面。

(莫斯科時報)

哥隊勝波蘭

「金毛獅王」歡欣

首輪賽事因少踢一人不敵日本的哥倫比亞，於次輪以3：0擊敗波蘭復甦，球員在這場比賽的出色表現或有賴兩名前輩入場支持，兩人分別為「金毛獅王」華達拉馬及以「蠍子式救球」著名的「狂人」希基達。華達拉馬為哥倫比亞取勝感到高興，他表示哥倫比亞能於首輪失利後回勇擊敗波蘭非常出色，他認為取勝的關鍵是哥隊首先取得了入球，結果便順利三球大勝。

(俄羅斯RT電視台)



重振虎威 3:0打殘波蘭

哥倫比亞破釜沉舟餘勇可賈

【大公報訊】俄羅斯世界杯H組昨天凌晨在喀山體育場上演第二場小組賽，耶利文拿、法卡奧、古達度先後為哥倫比亞破門得分，最終哥倫比亞以3：0擊敗世界排名高居第八位的波蘭，取得今屆世界杯的首場勝仗。波蘭在小組賽兩戰全負，成為今屆世界杯首支出局的種子球隊。

首輪戰罷，哥倫比亞、波蘭、日本和塞內加爾所在的H組形勢發生戲劇性逆轉。世界排名靠前的波蘭和哥倫比亞分別爆冷負於塞內加爾與日本，昨仗對哥倫比亞和波蘭而言可謂不折不扣的「生死之戰」。

J洛首發「零舍」不同

首戰面對日本，當家球星占士洛迪古斯沒有首發出場的哥倫比亞在開局就被日本打了一個措手不及，開賽僅三分鐘便被罰下一人和失掉一球。此番面對「生死戰」，哥倫比亞嚴陣以待，占士洛迪古斯和「老虎」法卡奧首次在世界杯賽場聯袂首發。

比賽初段，哥倫比亞憑藉嫋熟的腳下技術和短傳配合佔據場上優勢。39分鐘，占士洛迪古斯右路傳中

，身高1米94的耶利文拿高高躍起頭槌破網，哥倫比亞以1：0領先。上半場波蘭防守鬆散，進攻毫無章法，讓人看不出來這竟是世界排名高居第八的種子球隊。

易邊再戰，哥倫比亞依然攻勢不減。69分鐘，法卡奧接應隊友祖安昆特路傳球後在波蘭禁區內冷靜推射得手，哥倫比亞將比分擴大到2：0。因傷缺席了上屆世界杯的「老虎」法卡奧，也收穫了他在世界杯賽場的首個入球。75分鐘，占士洛迪古斯送出精準長傳，古達度在中路長驅直入後面對波蘭門將施捷斯尼低射破門得分，南美強隊哥倫比亞最終將比分定格在3：0。

H組形勢方面，日本、塞內加爾並列小組第一，哥倫比亞積三分位居第三，兩連敗的波蘭提前出局。小組賽最後一輪，哥倫比亞必須戰勝塞內加爾才能晉級16強。



哥倫比亞隊耶利文拿憑優勢頭槌破網

告別，也是一道風景

大公報特約記者 伊涵

打完世界杯小組賽第二輪，已有俄羅斯、烏拉圭、法國、克羅地亞、比利時、英格蘭等六支球隊提前晉級十六強賽，也有埃及、沙特、摩洛哥、秘魯、哥斯達黎加、巴拿馬、突尼斯、波蘭等八支球隊注定無緣十六強賽，至於剩下的球隊則可以分為幾個檔次、競逐出線名額的態勢各不相同。

對於無緣十六強賽的八支球隊而言，接下來的第三輪比賽更多是在為榮譽而戰，但因為比賽結果同時牽繫同組各隊的出線形勢，如何發揮水平

、打出風采，同樣是精彩世界杯的重要組成部分。尤其是波蘭這樣的種子隊，前兩輪比賽竟然丟了五球、只進一球，最後一輪小組賽便成了它證明自身實力的最後機會。

對於已經提前晉級十六強賽的六支球隊而言，第三輪小組賽或牽繫同組其他隊的晉級命運、或決定自身的小組賽名次，同樣需要全力出戰、不容有失。而小組賽第三輪比賽同組兩場比賽同時開賽的賽程設計，也最大限度地保證了賽事的公平。比如，俄羅斯隊與烏拉圭隊、比利時隊與英格

蘭隊的碰撞，將決定各自小組頭名歸屬；而法國隊、克羅地亞各自的小组賽最後一輪賽事，比賽結果將對同組隊伍的晉級形勢產生直接影響。

對於那些或是出線形勢比較樂觀、或是依然可以通過自身努力掌握晉級命運、或是距離被淘汰僅一步之遙、即使最後一輪獲勝仍要看別人臉色才有望晉級的球隊，他們的存在與抗爭更是令世界杯小組出線形勢懸念叢生，不到比賽終場哨響就無法揭開謎底。其中，人們關心的德國隊、阿根廷隊儘管出線境遇不同，但同樣都要

等到打完最後一輪小組賽才能揭曉是走還是留。

這屆世界杯有32支參賽隊伍。這32支隊伍能夠站到世界杯賽場上，已經足夠幸運。對於每一支參賽隊伍來說，每一場比賽、每一個進球、每一個失球、每一個或精彩或失常表現，都將載入世界杯史冊。下一階段比賽只有十六強席位，剩下的十六支隊伍注定將告別世界杯。誰將告別、誰會留下、以什麼樣的方式告別、以什麼樣的方式留下，共同描繪了一幅引人入勝、精彩紛呈的世界杯畫卷。

世界杯是球隊、球員的盛事，也是球迷的盛事。強隊過早告別世界杯、弱隊涉險如夷爆冷過關，都會掀起波瀾，引出無盡的話題。也正因如此，參與、觀賞世界杯的旅程也就注定成為驚喜與失落交織、痛並快樂着的旅程，讓我們祝願這屆世界杯多一分精彩、少一點遺憾。

告別總會有傷心與淚水，告別又何嘗不是一道風景？如果說眼下的告別是為此前的失誤付學費，那麼，下次再來的時候也許就可以走得更遠。

【俄羅斯報道】